



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 04.02.030.003

Αρ. Φαξ.: 22 800862

Αρ. Τηλ.: 22809541

E-mail: kvladimirou@schools.ac.cy

15 Ιανουαρίου 2024

Διευθυντές/Διευθύντριες

Λυκείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης στον Διεθνή Διαγωνισμό Δημόσιας Συζήτησης - EFEE Debate

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης θα συμμετέχει στον Διεθνή Διαγωνισμό διαλογικών συζητήσεων του οργανισμού **The European Federation of Education Employers – EFEE** που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες τον Απρίλιο του 2025.

Σκοπός

Το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, όπως: Συζήτηση, Διαχείριση σκέψης, λόγου και συναισθημάτων, Επιχειρηματολογία, Λύση προβλήματος, Λήψη απόφασης και αποτελεσματική επικοινωνία στην Αγγλική Γλώσσα.

Δικαίωμα συμμετοχής

Κάθε Λύκειο μπορεί να συμμετέχει με ομάδα τριών (3) μαθητών/μαθητριών που φοιτούν στην Α' τάξη του Λυκείου κατά τη σχολική χρονιά 2023-2024 και ένα/μία εκπαιδευτικό Υπεύθυνο/η.

Η προετοιμασία των μαθητών/μαθητριών θα αρχίσει τον Απρίλη του 2024, όταν οι μαθητές/μαθήτριες φοιτούν στην Α' τάξη του Λυκείου. Ο Διαγωνισμός στις Βρυξέλλες θα πραγματοποιηθεί την επόμενη σχολική χρονιά 2024-2025 όταν οι μαθητές/μαθήτριες θα φοιτούν στη Β' τάξη του Λυκείου.

Κάθε ομάδα μαθητών/μαθητριών που θα δηλώσει συμμετοχή στον Διαγωνισμό θα προετοιμαστεί από τον/την εκπαιδευτικό υπεύθυνο/η της συγκεκριμένης δράσης.

Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών

Οι εκπαιδευτικοί που θα αναλάβουν την προετοιμασία των μαθητών/μαθητριών για συμμετοχή στον Διαγωνισμό διαλογικής συζήτησης τον Απρίλη του 2025 θα συμμετέχουν σε διαδικτυακά σεμινάρια επιμόρφωσης για Διαλογικές Συζητήσεις – Debates σε μη σχολικό χρόνο σε ημερομηνίες που θα οριστούν μετά τις Δηλώσεις συμμετοχής από τα σχολεία κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2023-2024.

Επιλογή Ομάδας

Η επιλογή της ομάδας των μαθητών/μαθητριών θα γίνει μετά από σειρά διαλογικών συζητήσεων μεταξύ των ομάδων των μαθητών/μαθητριών των σχολείων που θα δηλώσουν ενδιαφέρον. Αναφορικά στις διαλογικές συζητήσεις μεταξύ των ομάδων των μαθητών/μαθητριών, θα ανακοινωθεί πρόγραμμα μετά τη λήξη της προθεσμίας δήλωσης ενδιαφέροντος από τα σχολεία.

Δήλωση συμμετοχής:

Τα σχολεία που θα δηλώσουν συμμετοχή στον Διαγωνισμό πρέπει να ακολουθήσουν τα πιο κάτω βήματα:

- Να συμπληρώσουν τη **Δήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή** (Παράρτημα 1) και να την αποστείλουν ταχυδρομικά **μέχρι τη Δευτέρα, 12/02/2024** στη Διεύθυνση: Δρ Κατερίνα Κωνσταντινίδη-Βλαδιμήρου, Επιθεωρήτρια Α' Μέσης Εκπαίδευσης, Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού & Νεολαίας, Γωνία Κίμωνος & Θουκυδίδου, Ακρόπολη 1434, Λευκωσία.
- Να σχηματίσουν **ομάδα με τρεις (3) μαθητές/μαθήτριες** και τα ονόματα των μαθητών/μαθητριών να αναφέρονται στη Δήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στον Διαγωνισμό. Να αναφέρεται επίσης το ονοματεπώνυμο του/της εκπαιδευτικού υπεύθυνου/ης για τον Διαγωνισμό (Παράρτημα 1).

Γλώσσα Διαγωνισμού: Αγγλική Γλώσσα

Κόστος: Το κόστος συμμετοχής στον Διεθνή Διαγωνισμό διαλογικών συζητήσεων τον Απρίλη του 2005 στις Βρυξέλλες αναλαμβάνει ο οργανισμός EFEE.

Για περισσότερες πληροφορίες για τον Οργανισμό **The European Federation of Education Employers – EFEE**, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <https://educationemployers.eu/>



Δρ. Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης